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Коли маємо два 
уклади сорядних, 
яких оси е рівно-
біжні, і які через 
пересунення 00' 
дадуться накри-

Л* ти, то говоримо-
о рівнобіжнім пе-
ресуненню. Пере-
сунення се вира-
жаємо аналітична 
трома рівнанями: 
(Р) х4 = х + а 

у' = у + Ь 
г

4
 = 25 + с 

При тім відріжняемо активну і пасивну трансформа-
цію. Возьмім точку А, яка в системі 0 мав сорядні (х  у з), 
а в системі 0і сорядні («' у4 г'), то трансформацію можемо ио-
нимати в сей спосіб, що точка А пересунулася і зайняла нове 
місце А4 і се є активна трансформація; або що точка А лишила 
ся непорушно, а уклад пересунувся в нове положення 0' і се 
є пасивна трансформація. Розуміється, що точка, а ^ другім 
случаю уклад, пересуваються рівнобіжно, лише в противнім 
змислі. 

2) Скручення системи. 

Фіґ. 3. 

1) Рівнобіжне  пересунення. 






















































































